

邀请企业去培训，不去就要被整顿

真有这么事？“红头文件”假的！

→临沂市环境保护局罗庄分局工作人员指出假文件的错处。
记者 罗志强 摄



本报10月24日热线消息(记者 孟凯 罗志强)日前,有人冒充环保部门给临沂高新技术开发区各企业发“红头文件”,邀请各企业参加培训班,以此“捞金”,但所幸被识破。

10月24日上午,临沂高新技术开发区的王先生打来电话反映,他们公司收到了一份“临沂市罗庄区环保局”传真过去的“红头文件”,邀请企业参加培训班,声称不允许缺席,凡不按照规定参加培训的,企业将被罚款,情节严重的停业整顿。但他仔细查看后发现,这份“红头文件”是假的。

在王先生公司门前,记者看到了那份“红头文件”。文件共有两页纸,第一页上的发文时间是2011年10月14日,第二页上有单位印章,是临沂市罗庄区环境保护局。

王先生说,这个印章上没有单位编号,而且单位名

称也错了,正确的名称应该是临沂市环保局罗庄分局。“幸亏注意到这里,不然我们就要被骗了。”

王先生称,他们是14日上午收到那份文件的。当时他们公司老总让他了解一下报名事宜,但由于当时有事,就没立即报名。20日,他无意中听到有人用假红头文件诈骗的事,这才仔细看了那份传真,没想到,那“红头文件”还真是假的。

24日上午10时,记者拿着那份文件到临沂市环保局罗庄分局核实。“这份通知是假的,有人假冒我局的名义搞培训班。”该局办公室一位孟先生告诉记者,近日,该局已经先后接到不少企业咨询,落实办培训班的电话了,可见此文件的下发范围很广。

“我局从未下发过这样的培训通知,而且这份通知有多处漏洞。首先,这份文件的公章将‘临沂市环境保护

局罗庄分局’弄成了‘临沂市罗庄区环境保护局’;第二,我局下发传真,不随意发,一般先和单位电话联系核实后,再下发传真;第三,该文件显示的培训地点是中共临沂罗庄区区委党校会议室(临沂市罗庄区行政街),而罗庄区并没有区委党校,也没有行政街。这份文件漏洞

百出,只要传真接收者稍微留意,就能识别真伪。”

孟先生表示,日前,临沂市环保局罗庄分局已经向临沂市公安局罗庄分局报了案,同时要求街道环保所电话通知辖区各企业,如果企业收到类似文件,请先电话咨询(电话:7105127),切勿上当受骗。

全村看着自来水管到压水井提水喝 这是做啥？原是断水一月多

本报10月24日热线消息(记者 刘海蒙 王晓)由于村委和村民关于如何分摊所欠电费的问题无法达成一致意见,郯城县郯城镇大旺村已经断水一个多月了,千余名村民只能每天到有压水井的邻居家借水喝,或者到两公里外的马陵山上挑山泉水喝。

42岁的村民赵泰廷告诉记者,村里断水后,他和妻子可“遭了罪”了。“现在只能‘手动’着给家里的太阳能热水器加水了。”赵泰廷说,由于断水,现在他只能用梯子爬到屋顶,用水桶往太阳能热水器里加水了。加满太阳能热水器需要10桶水,每次都要一桶一桶地提,加一次水要用上大半个小时。

24日上午10时30分许,记者来到郯城县郯城镇大旺村。村民告诉记者,村里以前也曾停过水,但这次持续的时间最长。在村民林中秀家中,记者看到,由于自来水停用的时间太长,她家的自来水池里已长满了绿色的青苔。林中秀家的院子里有一口压水井,现在很多村民都到他家提水用。“压水井里的水碱性太大了,没法喝,只能用来洗衣服、洗衣,但即使这样,每天早上到我家提水用的村民也会排起长队。”说着,林中秀舀了半瓢压水井里的水让记者尝一尝。记者尝到,水里有一种发咸、发涩的味道。

“用水壶烧这井水,水壶底部都会结一层厚厚的白碱。”林中秀说,这水碱

性太大,大人喝还凑合,小孩子一喝就拉肚子。由于孙子今年才3岁,他们家只好每天到两公里外的马陵山上挑山泉水给孩子喝。

24日上午11时,记者联系到了郯城县郯城镇大旺村党支部书记鲁玉洪。他告诉记者,抽水的机器需要用电,但这部分电费没人交。他们村从2005年安装自来水到现在,共欠供电部门2.5万元电费。由于村里有200多户没有安装水表,所以他们没法按照用水量的多少来收取这部分电费,只好按人口数来分摊。

鲁玉洪说,部分村民不同意按人口数来分摊的方法,于是造成了现在停水的情形。

癫痫克星

癫痫俗称羊癫疯,是一种由大脑神经元异常放电引起的慢性脑部疾病,主要表现为意识丧失、抽搐、口吐白沫等。本中心采用最新研发的“癫痫克星”疗法,结合中西医药,对癫痫患者进行精准治疗,疗效显著。地址:临沂市罗庄区... 电话:8211665

研发背景:为了解广大癫痫患者早... 中华癫痫病研究所... 癫痫克星... 3-15电码防伪 政府财政补贴 数十万患者受益 免费送药(药到付款)

16年股骨头坏死 5个月好了

股骨头坏死是一种严重的骨科疾病,患者往往需要经历漫长的治疗过程。本中心采用先进的“中华膏”进行治疗,取得了显著疗效。患者王先生,患病16年,经过5个月的治疗,现已完全康复。本中心采用3-15电码防伪技术,确保药品质量。政府提供财政补贴,患者可享受免费送药(药到付款)服务。咨询电话:4006 010 355

专家介绍:股骨头坏死... 中华膏... 3-15电码防伪... 政府财政补贴... 免费送药(药到付款)...

临沭县国土资源局国有建设用地使用权出让公告

沭国土告字[2011]025号

公告内容: 1. 出让地块基本情况: 地块编号 201-07, 土地坐落 临沭县经济开发区... 2. 出让年限: 40年... 3. 竞买人资格: 凡具有民事行为能力的自然人、法人... 4. 公告日期: 2011年10月25日...